

Ministero dell'Istruzione e del merito Ufficio Scolastico Regionale per la Calabria

ISTITUTO COMPRENSIVO FAGNANO CASTELLO - MONGRASSANO

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria I grado

Via M. Montessori, 22/26 – 87013 FAGNANO CASTELLO (Cosenza)

Cod. Min. CSIC81500X - Codice Fiscale 99003240787 - Codice Ufficio per fattura elettronica UFFZJK Tel. 0984/525234 - Fax 0984/526735

Sito Internet: www.icfagnanocastello.edu.it E mail: csic81500x@istruzione.it - Pec: CSIC81500X@PEC.ISTRUZIONE.IT

Circ. n. 235

Fagnano Castello 06/06/2023

Ai docenti di scuola secondaria di I grado

Al DSGA per quanto di competenza

Al Sito web

Oggetto: Convocazione Consigli di Classe - Scrutinio finale a.s. 2022/23 - anticipo orario classi terze Mongrassano

Si comunica che, per consentire ai docenti che sono impegnati su più istituti di raggiungere in tempo le altre sedi, gli scrutini finali della classi terze del plesso di Mongrassano sono anticipati di mezz'ora.

DATA	CLASSI TERZE SCRUTINI PER AMMISSIONE ESAMI FINE 1 CICLO ISTRUZIONE								
10/06 2023	Sabato	SCRUTINI	3A	3A	3B		3A	3B	
2023		20110 111 (1	IOGGI	FAGNANO	FAGNANO		MONGRASSANO	MONGRASSANO	
			09.00 10.00	10.00 11.00	11.00 12.00		13.30 14.30	14.30 15.30	

Si ringrazia per la consueta e fattiva collaborazione.

La Dirigente scolastica Prof.ssa Gabriella Ardia Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs 39/93

Scuola dell'Infanzia e Primaria

- Via M. Montessori, 22/26 87013 Fagnano Castello (CS) Tel. 0984/525234
- Viale Trieste 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984 500251
- \blacksquare Via Skanderbeg, 38-87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 527212 ■ C.da Scalo Ferroviario – 87040 Mongrassano (CS) – Tel. 0984 524368
- C.da Cataldo 87040 Mongrassano (CS) Tel 0984 524296

Scuola Secondaria I grado

- Via Scuola d'Arte Barone 87013 Fagnano Castello (CS) Tel. 0984/525
- C.da Ioggi 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984/508542
 C.da Scalo Ferroviario 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 524324